BOMBOLE IN
VETRORESINA
STRUCTURAL

FIBERGLASS TANKS
STRUCTURAL
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PRESENTAZIONE

Le bombole in vetroresina Structural, sono da anni riconosciute
dal mercato del fratftamento delle acque, come fra le migliori
bombole presenti sul mercato mondiale.

Le bombole Structural sono un prodotto di origine Europea, e
i continui investimenti della produzione incentrati sulla ricerca
e lo sviluppo, hanno permesso di offrire alti stfandard produttivi
e una varietd di modelli adatti per ogni tipo di applicazione.
Le misure disponibili vanno dalle pit piccole (6" x 13") fino alle
a quelle piu grandi (63" x 123") impiegate nei sistemi industriali.
Sono disponibili connessioni da 21/2"-8UN, 4"-8UN, 6" flangiati
con aperture superiori ed inferiori.

I sistemi di distribuzioni Structural inoltre, garantiscono prestazioni
assolute e ampia scelta per ogni fipo di soluzione fecnica.
Da anni Hytek propone il brand Structural fra i propri prodotti
di alta qualitd per poter garantire ai propri clienti affidabilitd,
sicurezza e precisione di installazione.

Sono disponibili inolfre bombole in vetroresina progettabili su
disegno per garantire la massima personalizzazione e affidabilitd
di progetto.

Contattate I' ufficio tecnico Hytek per ogni eventuale

informazione in merito.

PRESENTATION

The fiberglass tanks Structural have been for several years
considered by the water treatment market among the best
ones in the world.

The tanks Structural are an european product and the uninferrupted
investements in the production, focusing on the research and the
development, has enabled to offer hight standard products and
a variaty of models useful for several applications.
The sizes available goes from the smaller (6" x 13”) fo the bigger
(63" x 123") utilized in the industrial systems. Available are
connections from 21/2”P-8UN, 4”-8UN, 6”- flanged with superior
or inferior aperture.

The distribution sistems of Structural can allow high performances
and a wide selection to satisfy any adopted tfechnical solution.
Hytek has been offering for many years Structural among with
their hight quality products to garantee reliability, security and
a precision plant to their clients.

Fiberglass tanks can be manufactured according to a project
design in order to garantee individual personalitation and
achieve the maximum performance.

Contact the Hytek technical office for any futher related

inquiries.
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TECHNICAL DATA:

* MATERIALE ESTERNO: VETRORESINA
* LINER INTERNO: POLIETILENE
* FILETTATURA SUPERIORE: 21/2" - 8 NPSM
* MISURE DISPONIBILLI: DA @6" A @ 13"
* PRESSIONE DI ESERCIZIO : 0-10BAR
» TEMPERATURA DI ESERCIZIO: 1°-80°C

* TEST MINIMO DI STRESS:
* COLORE STANDARD :
RAL 5015, BASE NERA

* SISTEMI DI DISTRIBUZIONE: ___ VEDI PARAGRAFO SISTEMI DI
DISTRIBUZIONE

250.000 CICLITRA O - 10 BAR
BOMBOLA BLU,

CERTIFICAZIONI:

* DM 174 DEL 06/04/2004

* DIRECTIVA 97/23/CE (PED)

* CONFORMITA" A QUANTO PREVISTO DAL WRC "WATER
BEYLOWS SCHEME" IRNOOT RIGUARDANTE LA COMPATIBILITA'
CON ACQUA DESTINATA AL CONTATTO CON ALIMENTI.
* ZEFU/TUV

* UDT

* ASME

* FDA

* FRESENIUS

» CERTIFICATO DI PRODUZIONE

* CERTIFICATO DI CONFORMITA!

e CERTIFICATO DI COMPOSIZIONE DEI
» CERTIFICATO DI ORIGINE

MATERIALI

APPLICAZIONI:

* ADDOLCIMENTO

* DEMINERALIZAZIONE
* FILTRI A SABBIA

* FILTRI A CARBONE

GARANZIA:
* 5 ANNI

21/2"_gNPSM

TECHNICAL DATA:

* EXTERNAL MATERIAL: FIBERGLASS
* INTERNAL LINER: POLYETHYLENE
* TOP HOLE THREADING: 21/2" - 8 NPSM
* SIZES AVAILABLE: FROM @6" TO & 13"
* OPERATING PRESSURE : 0-10BAR
* OPERATING TEMPERATURE: 1°-80°C

* MINIMUM FATIGUE TESTING: _250.000 CYCLES BETWEEN O - 10 BAR
* STANDARD COLOUR: DURALAM BLUE VESSEL,
RAL 5015, BLACK BASE

* DISTRIBUTION SYSTEMS: __ SEE DISTRIBUTION SYSTEMS
PARAGRAPH

CERTIFICATIONS:

* DM 174 DD April 06, 2004 COMPLIANCE

* DIRECTIVE 97/23/CE (PED)

* ACCORDING TO WRC "WATER BEYLOWS SCHEME" IRNOO1
REGARDING THE COMPATIBILITY WITH WATER CONTACT FOR
FOOD USING.

* ZEFU/TUV

* UDT

* ASME

* FDA

* FRESENIUS

* MANUFACTURER'S TEST CERTIFICATE

* MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF CONFORMITY
* MANUFACTURER'S MATERIAL CERTIFICATE

* MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF ORIGIN

APPLICATIONS:

* SOFTENER

* DEMINERALIZATION
* SAND FILTER

* CARBON FILTER

WARRANTY:
* 5 YEARS
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DIMENSIONI STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE DA 2'/2'-8NPSM / DIMENSIONS OF
STRUCTURAL PRESSURE TANKS 2'/2-8NPSM TOP OPEN
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" 21/2"-gNPSM

I N~ | Z : * I1 = Volume totale litri / Volume Vessel litres
- * 12 = Volume bombatura litri / Volume Dome lires

* Kg1 = Carico max base / Max base load
-'——e——‘- * Kg2 = Peso Bombola a vuoto / Weight Empty Vessel

CODICE (12 A(mm) B@mm) C(@m) E(mm) F(mm) (Kgl) (Kg2)

Q-0613-A3 . , 319 -323

Q-0618-A3 @159 6.9 0,6 327 452 - 456 473 - 477 @170 108 40 1,2

Q-0717-A3 @184 8.8 0.9 291 428 - 432 444 - 448 @195 111 60 1.3

Q-0713-A3 @184 6.3 0,9 186 323 - 327 339 - 343 @195 111 60 1,3

Q-0730-A3 @184 168 0,9 623 760 - 764 776 -780 @195 111 60 2,1

Q-0735-A3 @184 204 0.9 746 883 - 887 899 - 903 @195 111 60 25

Q-0817-A3 @208 110 1.4 263 416-120 433 - 437 @220 121 75 1,5

Q-0818-A3 @208 114 14 275 428 - 432 445 - 449 @ 220 121 75 1,5

Q-0830-A3 @208 220 14 612 763 - 767 781-785 @ 220 121 75 3,1

Q-0835-A3 2208 257 14 951 883 - 887 900 - 904 @ 220 121 75 3,4

Q-0844-P3 @210 33,6 1,2 730 1116 - 1120 1122 -1126 @ 220 121 75 2,8

Q-0935-A3 @233 31,3 1.9 721 883 - 887 901 - 905 @ 247 125 75 3,5

Q-1035-A3 @257 389 27 701 883 - 887 901 - 905 @ 269 148 140 4,2

Q-1044-P3 @257 480 27 917 1113-1117  1120-1124 @ 269 148 140 49

Q-1054-P3 @257 60,7 27 1180 1376 - 1380  1383-1387 @315 148 140 6,2

Q-1248-P3 @304 756 44 992 12156-1221  1229-1235 @315 180 170 6,6

Q-1252-P3 @304 84,0 4,4 1097 1315-1321 1332-1338 @315 180 170 7.8

Q-13-54-A3 @333 1031 59 1117 1349 - 1359 1367 - 1375 @ 330 180 225 3,2 j

Tutti i modelli vengono forniti muniti di base - All the models are supplied complete of base

info@hytekintl.com
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TECHNICAL DATA:

* MATERIALE ESTERNO: VETRORESINA
*LINER INTERNO: POLIETILENE
* FILETTATURA SUPERIORE: 4" - 8UN
* MISURE DISPONIBILI: DA @14" A @ 24"
* PRESSIONE DI ESERCIZIO : 0-10BAR
» TEMPERATURA DI ESERCIZIO: 1°-80°C

* TEST MINIMO DI STRESS:
* COLORE STANDARD :
RAL 5015, BASE NERA

* SISTEMI DI DISTRIBUZIONE: __
DI DISTRIBUZIONE

250.000 CICLITRA O - 10 BAR
BOMBOLA BLU,

VEDI PARAGRAFO SISTEMI

CERTIFICAZIONI:

* DM 174 DEL 06/04/2004

* DIRECTIVA 97/23/CE (PED)

* CONFORMITA" A QUANTO PREVISTO DAL WRC "WATER
BEYLOWS SCHEME" IRNOOT RIGUARDANTE LA COMPATIBILITA'
CON ACQUA DESTINATA AL CONTATTO CON ALIMENTI.
* ZEFU/TUV

* UDT

* ASME

* FDA

* FRESENIUS

» CERTIFICATO DI PRODUZIONE

* CERTIFICATO DI CONFORMITA!

e CERTIFICATO DI COMPOSIZIONE DEI
» CERTIFICATO DI ORIGINE

MATERIALI

APPLICAZIONI:

* ADDOLCIMENTO

* DEMINERALIZAZIONE
* FILTRI A SABBIA

* FILTRI A CARBONE

GARANZIA:
* 5 ANNI

TECHNICAL DATA:

*EXTERNAL MATERIAL: FIBERGLASS
*INTERNAL LINER: POLYETHYLENE
* TOP HOLE THREADING: 4" - 8UN
* SIZES AVAILABLE: FROM @14" TO @& 24"
* OPERATING PRESSURE : 0-10BAR
* OPERATING TEMPERATURE: 1°-80°C

* MINIMUM FATIGUE TESTING: ____ 250.000 CYCLES
BETWEEN O - 10 BAR

» STANDARD COLOUR:
RAL 5015, BLACK BASE
* DISTRIBUTION SYSTEMS: _ SEE DISTRIBUTION SYSTEMS PARAGRAPH

DURALAM BLUE VESSEL,

CERTIFICATIONS:

* DM 174 DD April 06, 2004 COMPLIANCE

* DIRECTIVE 97/23/CE (PED)

* ACCORDING TO WRC "WATER BEYLOWS SCHEME" IRNOO1
REGARDING THE COMPATIBILITY WITH WATER CONTACT FOR
FOOD USING.

* ZEFU/TUV

* UDT

* ASME

* FDA

* FRESENIUS

* MANUFACTURER'S TEST CERTIFICATE

* MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF CONFORMITY
* MANUFACTURER'S MATERIAL CERTIFICATE

* MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF ORIGIN

APPLICATIONS:

* SOFTENER

* DEMINERALIZATION
* SAND FILTER

* CARBON FILTER

WARRANTY:
* 5 YEARS
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DIMENSIONI STRUCTURAL ATTACCO SUPERIORE DA 4"-8UN / DIMENSIONS OF
STRUCTURAL PRESSURE TANKS 4"-8UN TOP OPEN
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* |1 = Volume fotale litri / Volume Vessel litres

* 12 = Volume bombatura litri / Volume Dome lires

* Kg1 = Carico max base / Max base load

* Kg2 = Peso Bombola a vuoto / Weight Empty Vessel

CODICE D@mm) (1) (2) A(mm) B(@mm) C(mm) E(@mm) F(mm) (Kgl) (Kg2)

C-1443-A3 , 1139-1169

C-1452-A3 @369 122 7.3 1076 1332 1345-1375 @ 330 80 320 15,5

C-1465-A3 @369 140 7.3 1366 1622 1630-1660 @ 380 200 320 19,0

C-1649-A3 @406 128 10,1 955 1240 1260-1278 @ 330 80 410 16,1

C-1665-A3 @406 170 10,1 1362 1607 1615-1650 @ 420 215 410 20,5

C-1865-A3 @469 250 151 1350 1647 1706-1746 @510 170 685 32,0

C-2136-A3 @552 164 240 553 916 1010-1040 @510 170 685 20,0

C-2160-A3 @552 309 240 11561 1509 1610-1640 @510 170 685 32,0

C-2469-A3 @610 436 350 1328 1741 1850-1890 @510 170 985 41,0

Tutti i modelli vengono forniti muniti di base - All the models are supplied complete of base

info@hytekintl.com
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TECHNICAL DATA:

* MATERIALE ESTERNO: VETRORESINA
*LINER INTERNO: POLIETILENE
* FILETTATURA SUPERIORE: 4" - 8UN
* FILETTATURA INFERIORE: 4" - 8UN
* MISURE DISPONIBILI: DA @14" A @ 36"
* PRESSIONE DI ESERCIZIO : 0-10BAR
* TEMPERATURA DI ESERCIZIO: 1°-80°C

* TEST MINIMO DI STRESS:
* COLORE STANDARD :
RAL 5015, BASE NERA

* SISTEMI DI DISTRIBUZIONE: VEDI PARAGRAFO SISTEMI
DI DISTRIBUZIONE

250.000 CICLITRA O - 10 BAR
BOMBOLA BLU,

CERTIFICAZIONI:

* DM 174 DEL 06/04/2004

* DIRECTIVA 97/23/CE (PED)

* CONFORMITA" A QUANTO PREVISTO DAL WRC "WATER
BEYLOWS SCHEME" IRNOOT RIGUARDANTE LA COMPATIBILITA'
CON ACQUA DESTINATA AL CONTATTO CON ALIMENTI.
e ZEFU/TUV

* UDT

* ASME

* FDA

* FRESENIUS

» CERTIFICATO DI PRODUZIONE

* CERTIFICATO DI CONFORMITA!

* CERTIFICATO DI COMPOSIZIONE DEI MATERIALI
» CERTIFICATO DI ORIGINE

APPLICAZIONI:

* ADDOLCIMENTO

* DEMINERALIZAZIONE
* FILTRI A SABBIA

* FILTRI A CARBONE

GARANZIA:
* 5 ANNI

4"-8UN

45 | @127 _
_ @106

Bottom

TECHNICAL DATA:

*EXTERNAL MATERIAL: FIBERGLASS
*INTERNAL LINER: POLYETHYLENE
e TOP HOLE THREADING: 4" - 8UN
* BOTTOM HOLE THREADING: 4" - 8UN
* SIZES AVAILABLE: FROM @14" TO & 36"
* OPERATING PRESSURE : 0-10BAR
* OPERATING TEMPERATURE: 1°-80°C

e MINIMUM FATIGUE TESTING: ___ 250.000 CYCLES
BETWEEN O - 10 BAR

» STANDARD COLOUR:
RAL 5015, BLACK BASE
* DISTRIBUTION SYSTEMS: _ SEE DISTRIBUTION SYSTEMS PARAGRAPH

DURALAM BLUE VESSEL,

CERTIFICATIONS:

* DM 174 DD April 06, 2004 COMPLIANCE

* DIRECTIVE 97/23/CE (PED)

* ACCORDING TO WRC "WATER BEYLOWS SCHEME" IRNOO1
REGARDING THE COMPATIBILITY WITH WATER CONTACT FOR
FOOD USING.

* ZEFU/TUV

* UDT

* ASME

* FDA

* FRESENIUS

* MANUFACTURER'S TEST CERTIFICATE

* MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF CONFORMITY
* MANUFACTURER'S MATERIAL CERTIFICATE

* MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF ORIGIN

APPLICATIONS:

* SOFTENER

* DEMINERALIZATION
* SAND FILTER

* CARBON FILTER

WARRANTY:
* 5 YEARS
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* I1 = Volume tfotale litri / Volume Vessel litres
¢ 12 = Volume bombatura litri / Volume Dome lires
* Kg1 = Carico max base / Max base load
* Kg2 = Peso Bombola a vuoto / Weight Empty Vessel
@ 369 96 7,3 851 1121 1303-1333 @374 335 325 15,0
@D 369 122 7.3 1046 1330 1512-1542 @ 374 335 325 17.5
@ 369 140 7,3 1376 1650 1800-1830 @374 335 325 21,6
@ 406 125 10,1 961 1256 1384-1424 @410 362 420 18,0
@ 406 170 10,1 1371 1662 1790-1830 @ 410 362 420 24,0
@ 469 245 15,1 1350 1676 1865-1890 @ 539 309 690 33.0
@ 552 164 24,0 599 935 1141-1171 @ 539 309 690 21,0
@ 552 310 24,0 1155 1534 1740-1770 @ 539 309 690 35,0
@610 435 35.0 1327 1760 1990-2020 @ 539 309 990 43,0
@770 712 67.0 1313 1834 2010-2050 @768 334 1590 84,0
\ @927 1072 1160 1266 1879 2120-2150 @ 768 334 2240 99,0 )

Tutti i modelli vengono forniti muniti di base - All the models are supplied complete of base
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TECHNICAL DATA:

* MATERIALE ESTERNO: VETRORESINA
*LINER INTERNO: POLIETILENE
* FILETTATURA SUPERIORE: 6" FLANGIATA
* FILETTATURA INFERIORE: 6" FLANGIATA
* MISURE DISPONIBILI: DA @24" A @ 63"
* PRESSIONE DI ESERCIZIO : 0-10BAR
* TEMPERATURA DI ESERCIZIO: 1°-65°C

* TEST MINIMO DI STRESS:
* COLORE STANDARD :
RAL 5015, BASE NERA

* SISTEMI DI DISTRIBUZIONE: VEDI PARAGRAFO SISTEMI
DI DISTRIBUZIONE

250.000 CICLITRA O - 10 BAR
BOMBOLA BLU,

CERTIFICAZIONI:

* DM 174 DEL 06/04/2004

* DIRECTIVA 97/23/CE (PED)

* CONFORMITA" A QUANTO PREVISTO DAL WRC "WATER
BEYLOWS SCHEME" IRNOOT RIGUARDANTE LA COMPATIBILITA'
CON ACQUA DESTINATA AL CONTATTO CON ALIMENTI.
e ZEFU/TUV

* UDT

* ASME

* FDA

* FRESENIUS

» CERTIFICATO DI PRODUZIONE

» CERTIFICATO DI CONFORMITA!

* CERTIFICATO DI COMPOSIZIONE DEI MATERIALI
» CERTIFICATO DI ORIGINE

APPLICAZIONI:

* ADDOLCIMENTO

* DEMINERALIZAZIONE
* FILTRI A SABBIA

* FILTRI A CARBONE

GARANZIA:
* 5 ANNI

L @238 _
- @216 _
_ @150 _

@8.5 (12 X):

@8.5 (12 X)

" 150

@216

@238

TECHNICAL DATA:

*EXTERNAL MATERIAL: FIBERGLASS
*INTERNAL LINER: POLYETHYLENE
» TOP HOLE: 6" FLANGED
* BOTTOM HOLE: 6" FLANGED
* SIZES AVAILABLE: FROM @24" TO & 63"
* OPERATING PRESSURE : 0-10BAR
* OPERATING TEMPERATURE: 1°-65°C

e MINIMUM FATIGUE TESTING: ___ 250.000 CYCLES
BETWEEN O - 10 BAR

» STANDARD COLOUR:
RAL 5015, BLACK BASE
* DISTRIBUTION SYSTEMS: _ SEE DISTRIBUTION SYSTEMS PARAGRAPH

DURALAM BLUE VESSEL,

CERTIFICATIONS:

* DM 174 DD April 06, 2004 COMPLIANCE

* DIRECTIVE 97/23/CE (PED)

* ACCORDING TO WRC "WATER BEYLOWS SCHEME" IRNOO1
REGARDING THE COMPATIBILITY WITH WATER CONTACT FOR
FOOD USING.

* ZEFU/TUV

* UDT

* ASME

* FDA

* FRESENIUS

* MANUFACTURER'S TEST CERTIFICATE

* MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF CONFORMITY
* MANUFACTURER'S MATERIAL CERTIFICATE

* MANUFACTURER'S CERTIFICATE OF ORIGIN

APPLICATIONS:

* SOFTENER

* DEMINERALIZATION
* SAND FILTER

* CARBON FILTER

WARRANTY:
* 5 YEARS
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L @238 -
- @216  _
— @150 _
@8.5 (12 X):

6]

O ©)
ﬁ @8.5 (12 X)
o | " o0
_ @216 _
@238
©
« I1 = Volume totale litri / Volume Vessel litres
* 12 = Volume bombatura litri / Volume Dome lires
* Kg1 = Carico max base / Max base load
* Kg2 = Peso Bombola a vuoto / Weight Empty Vessel
@610 450 35,0 1320 1866 2208-2248 @620 479 995 110 281 310 47
@770 710 67,0 1284 1920 2264-2304 @778 518 1590 110 368 330 85

@927 1020 116,0 1272 1975 2327-2367 @955 556 2245 110 420 381 101
@ 1074 1360 176,0 1200 2015 2405-2445 @1110 595 2990 110 521 412 133
@ 1226 1840 273,0 1075 2055 2410-2450 @1270 605 4040 110 657 406 178
@ 1429 2619 466,0 1106 2122 2641-2681 1370 727 11000 300 663 476 284
@ 1429 3220 466,0 1500 2516 3041-3081 @1370 727 11000 300 663 476 348
@ 1429 3602 466,0 1750 2766 3291-3331 ©@1370 727 11000 300 663 476 375
@ 1429 3984 466,0 2000 3016 3541-3581 @1370 727 11000 300 663 476 401
@ 1623 4265 638,0 1500 2623 3230-3270 @1570 845 13600 350 835 356 364

21623 4760 638,0 1750 2873 3480-3520 1570 845 13600 350 835 356 394

\ @ 1623 5255 638,0 2000 3123 3730-3770 @1570 845 13600 350 835 356 423 /

* Misure in mm tolleranza +/- 5% / Unit mm range +/- 5%
Tutti i modelli vengono forniti muniti di base Tripod - All the models are supplied complete with tripod base
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DISTRIBUTORE SUPERIORE 63 mm - 4" PER BOMBOLE 14"/16"/18"/21"/24"/30"/36"
TOP DISTRIBUTOR 63 mm - 4" FOR TANKS 14"/16"/18"/21"/24"/30"/36"

- 14” ... 36”
O o7
) 4" THREAD
@) __i_ os
: 4 | e3 - / 50"( ’"
o T 9 !
- 2 63mm
- 210 = 7
- — 0.2
XX Jj— d i @-——-
() 0
0 10 20 30 40 50
> :
C ttem | Description Dimensions | Quantity | Material Part -Number
Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
Article | Description Dimensions | Quantité | Matiére N°. d' article
@ 1 Elbow - Winkel - Coude 27 - B3mm 1 PVC A-26893-C A-2593-C
2 Adaptor - Adapter — Adaptateur 4" - B0mm 1 PVC A-2752-11C A-2T52-11C
O 3 Diffusor - Harzfanger - Diffuseur 2.5° = 180mm 1 PP A-2T40~ A-2T4B-
Y— A-2727-83 | A-2727-65
C

DISTRIBUTORE SUPERIORE DN65 - 6" PER BOMBOLE 24"/30"/36" FLANGIATE
TOP DISTRIBUTOR DN65 - 6" FOR FLANGED TANKS 24"/30"/36"

=2
=
o )
p— 6" FLANGE
0,15 / 65
0,125 y 1 T E’
G 7 DN65
. /
nc;es / ol
e &
0 10 20 30 40 50 e
wom

Item Description Dimensions Quantity Material Part-Number
Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
Article | Description Dimensions | Quantité Matiére N°. d' article
1 Adaplor - Adapter 6 - DNSS 1 A-3100-02C A-3100-02C
Diffusor — Harzfanger - Diffuseur 2.5" - 180mm 1 A-2T40- A-2T46—~
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:
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Distributori
Distributors

DISTRIBUTORE SUPERIORE DN8O
TOP DISTRIBUTOR DN8O - 6" FOR FLANGED TANK 42"

6"

hyiek

hydrotechnologies

PER BOMBOLA 42"

E oo

65
1 C

~

Item Description Dimensions Quantity Material Part-Number

Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
e o v T T TR T
2 F 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
- T - T AR
A-2742-FU | A-2542-FU

DISTRIBUTORE SUPERIORE DNS80 - 6" PER BOMBOLA 48"

TOP DISTRIBUTOR DN8O - 6" FOR FLANGED TANK 48"

0,18
0,14

012 (/

e /
E oo

o /

/’
004
‘/
002 /
~
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48"
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Item Description Dimensions Quantity Material Part-Number

Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material Artikelnummer

Article Description Dimensions Quantité Matiére N, d" article
1 Adaptor - Adapter — 6" - DNBO 1 PPO A-3100-03C A-3100-03C
2 g 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 Hub = - D 4 =3 1 PP ATD-H80-00 ATD-HE0-00
4 Lateral - Verteilerrohr - Latéral 423 mm 8 PP A-THO2-423 A-THO5-423
5 e 1 F-25 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
B Diffusor — Harzfanger — Diffuseur 25" - 180 mm 1 PP A-2T40-- A-2T46—

1
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DISTRIBUTORE SUPERIORE DN80 - 6" PER BOMBOLA 55" FLANGIATA
TOP DISTRIBUTOR DN8O - 6" FOR FLANGED TANK 55"

E 5 »”
O 016
5 / 6" FLANGE
@) o VAL
- N / 1 X ®
-+ B oo / - DN80
0,08
- - I
— N //
X Y
q) 0 10 20 30 40 SO 60 70
— mah
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Item Description Dimensions | Quantity
C Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge
| Article | Description Dimensions | Quantité |
1 Adaptor - Adapter - Adaptateur 8" - DNED 1
@ 2 4" — 50mm 2
3 Hub - \ - D -3 1
O 4 Lateral - Verteilerrohr - Latéral 516 mm 8
5 = 6 r-25 1
Y 8 Diffusor - + - Diffuseur 25"~ 180 mm 1
C

DISTRIBUTORE SUPERIORE DN80 - 6" PER BOMBOLA 63" FLANGIATA
TOP DISTRIBUTOR DN8O - 6" FOR FLANGED TANK 63"

E 6 3 ”
O CE==3)
0,16
O 014 / 6" FLANGE
- 012 / 65
= Al & G
-+ 01 1
B oos
- - y, DN8O
S 0,04 / 4
X LY
) o e
0 10 20 30 40 50 60 7O
+— mh
>
C Item Identification Dimensions | Quantity
- Position | Bezeichnung Dimensionen
| Article | Description Dimensions | Quantité |

B 1 Adaptor — Adapter — Adaptateur 6" - DNB0 1

2 Prolong gerung - g 4~ S0mm 2

3 Hub - ~ Distriby P 1
; 4 Lateral - Verteilerrohr - Latéral 578 mm 8

5 P " 328 1
B L] Diffusor — Harzfanger — Diffuseur 25" 180 mm 1
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1 | Di h
|[14" ~ 349 134 | bl
/ 16" ~ 379 i
18" ~ 452 158 | 51 /
b Di - 041
268 5 03 /

01 | ,/
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hytek]
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A +H05 H +H05
Itemn Description D Part -Number
Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
Article Description Dimensions Quantité Matiére N°. d' article
1 Hubcap - 0 = Couvercle Di ' BSP 1 PP AD-HB0-00 AD-HB0-00 AD-HE0-00 AD-HE0-00
2 Lateral = Verteilerrohr - Latéral 113 mm ] PP A-THO2-113 A-THO5-113 A-BT02-113 A-BTO5-113
3 Hub = Verteilerkopf — Distributeur 252 1 PP ATD-HE0-00 ATD-HEQ-00 AB-HE0-00 AB-HED-00
4 Hub adaptor - Adapler - estribut 5% 1 PP A-BABF-20 A-BABF-20 A-BABF-20 A-BABF-20
5 Adaptor - Adapter - Adaptateur 4" - B0mm 1 PVC A-2106-42C A-2106-42C A-Z106-42C A-2106-42C
-} Elbow - Winkel - Coude 2"-83mm 1 PVC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C
[E! A-2816-63 | A-2816-65 | 1-2816-63 1-2816-65
1
21" - 24”7
1 Di h
Vd [man |~ Ean EV Y 1 1
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Item Description Dimensions Quantity Material Part -Number
Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
Article Description Dimensions Quantité Matiére N°. d' article
1 Hubcap - - Couvercle D 2"BSP 1 PP AD-HE0-00 AD-HE0-00 AD-HE0-00 AD-HE0-00
2 Lateral - Vertellerrohr — Latéral 175 mm [ PP A-THOZ-175 A-THOS-175 A-BTO2-175 A-BTO5-175
3 Hub — Verteilerkopf — Distributeur 252 1 PP ATD-HE0-00 ATD-HB0-00 AB-HBE0-00 AB-HS0-00
4 Hub adaplor - \ Adapter - Distribut 252 1 PP A-BAGF-20 A-BABF-20 A-BABF-20 A-BABF-20
5 Adaptor - Adapter — Adaptateur 4" -60mm 1 PVC A2106-42C | A210842C | A-2108-42C A-2106-42C
6 Elbow - Winkel - Coude 2" - B3mm 1 PVC A-2683-C A-2693-C A-2603-C A-2693-C
(E] A-2821-63 | A-2821-65 | |-2821-63 1-2821-85
1

425
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30”
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Item Description Dimensions Quantity Material Part -Number
Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
Article Description Dimensions Quantité Matiére N°. d' article
1 Hubcap - - Couvercle Di 2°BSP 1 PP AD-HE0-00 AD-HE0-00 AD-HE0-00 AD-HE0-00
2 Lateral - Vanederrohr ~ Latéral 268 mm ] PP A-THOZ-268 | A-THOS5-268 | A-BT02-268 A-BT05-268
3 Hub — Verteilerkopf — Distrbuteur 287 1 PP ATD-HB0-00 | ATD-HE0-00 AB-HBO0-00 AB-HB0-00
4 Hub adaptor - pf Adapter - Disri 252 1 PP A-BABF-20 A-BASF-20 A-BABF-20 A-BABF-20
5 Adaplor — Adapter — Adaptateur 4" -80mm 1 VG A-2106-42C A-2106-42C A-2106-42C A-2106-42C
6 Elbow - Winkel - Coude 2" - B3mm 1 PVC A-2603-C A-2693-C A-2693-C A-2603-C
E] A-2830-63 | A-2830-65 | 1-2830-63 1-2830-65
1
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tem Description Dimensions Quantity Material Part -Number
Position | Bezeichnung Dimensicnen | Menge Material Artikelnummer
Article Description Dimensions Quantité Matiére N*. d' article
1 Hubcap - ~ Couvercle Distri 2°BSP 1 PP AD-HB0-00 AD-HB0-00 AD-HB0-00 AD-HE0-00
2 Lateral - Verteilerrohr — Latéral 330 mm 8 PP A-THO2-330 A-THO5-330 A-BT02-330 A-BT05-330
3 Hub — Verteilerkopf — Distributeur 25 1 PP ATD-HE0-D0 | ATD-HE0-00 AB-HB0-00 AB-HE0-00
4 Hub adapior - Adapter - D 252 1 PP A-BASF-20 A-BABF-20 A-BAGF-20 A-BABF-20
[ Adaptor - Adapter — Adaptateur 4 -80mm 1 PVC A-2106-42C A-2106-42C A-2106-42C A-2106-42C
7 Elbow - Winkel - Coude 2" - 53mm 1 PVC A-2693-C A-2693-C A-2B83-C A-2803-C
[Ei A-2836-63 | A-2836-65 | 1-2836-63 | 1-2836-65
1




Distributori hytek
Distributors hydrotechnologies “'“ctufﬂl

RAGGIERA INFERIORE DNé65 - 6" PER BOMBOLA FLANGIATA 24"
BOTTOM STAR DNé5 - 6" FOR FLANGED TANK 24"
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Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material

Article | Description Dimensions | Quantité | Matiére C
(] Lateral = = Latéral 175 mm [ PP

T ; - : @)
4 F - i 25" - 50mm 2 PPO

5 Adaptor - Adapter — Adaptateur 6 = DNBS 1 PPO O

—

C

RAGGIERA INFERIORE DNé65 - 6" PER BOMBOLA FLANGIATA 30"
BOTTOM STAR DNé5 - 6" FOR FLANGED TANK 30"
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Dimensions | Quantity Material Part-Number
Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
Dimensions | Quantité | Matiére N°. d' article
268 mm L] PP A-THO2-268 A-THOS-268
2°BSP 1 PP AD-HEO-00 AD-HE0-00
257 1 PP ATD-HE0-00 ATD-HE0-00
2.5" - 50mm 2 PPO A-3100-04C A-3100-04C
& — ONBS 1 A-3100-02C A-3100-02C
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RAGGIERA INFERIORE DN65 - 6" PER BOMBOLA FLANGIATA 36" - BOTTOM STAR DN65
- 6" FOR FLANGED TANK 36"
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O : / 6" FLANGE
0 T mEEn
— DN65
4+ 0z

C o

)

L EeER HEE

@ 5| Adaptor— Adapter — Adaptateur & —oes

O

Y

=

RAGGIERA INFERIORE DN8O - 6" PER BOMBOLA FLANGIATA 42"
BOTTOM STAR DN8O - 6" FOR FLANGED TANK 42"
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C Dimensions Quantity Material Part-Number
Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
- Dimensions | Quantité | Matiére N°. d' article
1 Filler Nozzle — Filter Duse - Bouchan Crépine 34 1 PP A-2727-10 A-2727-10
B 2 Hubeap — - ¥ BSP 1 3 A-BTCE-30 A-BTCE-30
3 Lataral = = Latéral 423 mm B PP A-THO2-423 A-THO5-423
£ G -Ci R 1 PP AB-COB-40 AB-COB-40
5 Lateral - Vertederrohr — Latéral 361 mm [} PP A-THO2-381 A-THOS-361
[ Hub - Vertellerkopf - Distributeur -3 2 PP ATD-HED-00 ATD-HBO-00
B 7 [ [ 4 - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
8 Adaptor - Adapter — & - DNBD. 1 PPO A-3100-03C A-3100-03C
l A-2T42-FL A-2542-FL
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48"
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Item Description Dimensions Quantity Material Part-Number
Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
Article Description Dimensions Quantité Matiére N°. d article
1 Filter Nozzle - Filter Duse - Bouchon Crépine EYS 1 PP A-2727-10 A-2727-10
2 Hubcap - Couvercle Di 3 8SP 1 PP A-BTC8-30 A-BTCE-30
3 Lateral - Vertederrohr ~ Latéral 485 mm 8 PP ATHOZ-485 |  A-THDS5-485
* C = - i e 1 PP AB-CO8-40 AB-COB-40
5 Lateral - Verteilerrohr ~ Latéral 423 mm 8 PP A-THO2-423 | A-THDS-423
[ Hub — Verteilerkopf - Distributeur -3 2 PP ATD-HBO-0D | ATD-H80-00
T F i - F & - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
8 Adaptor - Adapter - Adaptateur 6" - DN8O 1 PPO A-3100-03C A-3100-03C
A-2748-FL | A-2548-FL
1
5 5 1
025
6" FLANGE
02 ey

65
/ |2, &,
DN80

0,05 /}
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Item Description Dimensions Quantity Material Part-Number
Position | Bezeichnung Dimensionen | Menge Material Artikelnummer
Article Description Dimensions Quantité Matiére N°. d' article
1 Filter Nozzle - Filter Duse - Bouchan Crépine 34 1 PP A-2727-10 A-2727-10
2 Hubcap - ihrrk ~ Couvercle Di 3 BSP 1 PP A-BTCE-30 A-BTCS-30
3 Lateral - Verteilerrohr - Latéral 578 mm 8 PP A-THOZ-578 A-THO5-578
4 C ! - . y-4 1 PP AB-COB-40 AB-C0B-40
5 Lateral ~ Vertellerrohr — Latéral 516 mm 8 PP A-THOZ-516 A-THO5-518
[ Hub - Ventsilerkop! — Distributeur -3 2 PP ATD-H80-00 ATD-HB0-00
7 ion — - 4 - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
8 Adaptor - Adapler — Adaptateur & — DNBO 1 PPO A-3100-03C A-3100-03C
[E] A-2755-FL A-2555-FL
1

429
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RAGGIERA INFERIORE DN8O - 6" PER BOMBOLA FLANGIATA 63" - BOTTOM STAR DN80
- 6" FOR FLANGED TANK 63"
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Item Dimensions. Quantity Material Part-Number
Position | Bezeichnung Dimensionen Menge Material Artikelnummer
Dimensions Quantité Matiére N°. d" article
1 O-ring - Dichtungsring - Joint lonique 183,52 x 6.99 mm 1 NER A-2694-8F
2 Closure - Deckel - Couvercle - 1 PPO A-085-0006
3 Backing Flange - Flansch - Bride & 1 PPO A-085-0221
4 Bolt - Bolzen - Boulon MBx 75 12 55 A-8884-00
5 Nut - Mutter - Ecrou ma 12 55 AMEB-p4
-] Washer - Unterlegscheibe - Rondelle Mg 24 55 A-ME-RON
A-3100-01C
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ADATTATORE FLANGIATO 6" - 4" FILETTATO 8 UN - FLANGED ADAPTER 6" - 4" 8UN
THREAD

+
+
Lt >
Position | Bezeichnung Dimensionen Menge Material kelnummer
Article | Description Dimensions Quantité | Matiére N°. d' article
1 O-ring - Dichtungsring - Joint torique. 183,52 x 6,99 mm 1 NBR A-2694-6F @
2 Adapter - Adapter - Adaptateur B-4" 1 PPO A-085-0101
3 Backing Flange - Flansch - Bride & 1 PPO A-0B5-0221 O
4 Bolt - Bolzen - Boulon M8 x 75 12 55 A-B894-00
5 Nut - Mutter - Ecrou [T 12 ss AMB-A4 Y
] Washer - Unterlegscheibe - Rondelle M8 24 S5 A-MB-RON C
A-3100-08C -
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A-AV-150PP

CARATTERISTICHE GENERALI

Valvola “rompi vuoto - areation valve” in PP-GF/EPDM,
di colore blu, studiate appostitamente per bombole in
vetroresina Pentair-Structural per pressioni negative di
2.5 psi (0.17 bar).

Montaggio in linea suraccordida 11/2" BSP (non forniti)
CARATTERISTICHE TECNICHE

- Materiale corpo: PP-GF

- Materiale o-ring: EPDM
- Temperatura max: 65°C
- Temperatura min: 1°C
ATTACCHI

- Filetto A: 1/2" BSP
- Filetto B: 11/2" BSP
OPZIONI (SU RICHIESTA CON EXTRA COSTO)

- Materiale corpo: PVDF
- Materiale o-ring: FPM

- Temperatura max: 99°C
- Temperatura min: 1°C
CODICE PER RICAMBIO

A-AV-150 PP

A-AV-150 PVDF

A, 3
Ao,
Ao,
AT,
A,

(TN

A-AV-150PP

GENERAL FEATURES

Areatfion valve in PP-GF/EPDM, blue color, spe-
cifically designed for Pentair-Structural fiber-
glass tanks for negative pressures of 2.5 psi (0.17
bar).

In line application on 11/2" BSP fittings (not included)
TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Body material: PP-GF
- Oring material: EPDM
- Max temperature: 65°C
- Min temperature: 1°C
FITTINGS
- Thread A: 1/2" BSP
- Thread B: 11/2" BSP
OPTION ON DEMAND
- Body material: PVDF
- Oring material: FPM
- Max temperature: 99°C
- Min temperature: 1°C
SPARE PART ORDER REFERENCE
A-AV-150 PP
A-AV-150 PVDF
Bar Bar
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